

00366

PRODUKTE-SPEZIFIKATION/KONFORMITÄTSERKLÄRUNG  
SPÉCIFICATION DES PRODUITS/DÉCLARATION DE CONFORMITÉ



# Alustar

## Alustar

### Produktbeschreibung Description du produit

Bezeichnung Désignation	Länge (m) Longueur (m)	Breite (mm) Largeur (mm)	Dicke (my) Épaisseur (my)	Art.-Nr. N° d'art.
Alu-Box neutral Alu-box neutre	150	300	13.5	3732
Alu-Box neutral Alu-box neutre	150	450	15	3733
Alustar-Jumbo Grill Box Alustar-Jumbo Grill Box	15	450	18	15590

### Material/Zusammensetzung Matériel/composition

Aluminium  
Aluminium

### Lagerung Stockage

Lagertemperatur: Température de stockage:	Raumtemperatur température ambiante
Relative Luftfeuchtigkeit: Humidité relative:	trocken sec
Lagerbedingungen: Conditions de stockage:	vor direkter Sonneneinstrahlung schützen ne pas exposer au rayonnement solaire direct

### Verwendungszweck Conditions d'utilisation

- Die Produkte sind für den direkten Kontakt mit Lebensmitteln geeignet.  
Le matériau convient au contact direct avec les aliments.

### Einschränkung Restriction

- Alufolie reagiert sensibel auf bestimmte Säuren und Salz bei entsprechendem PH-Wert. Naturgemäss hat Alufolie auf beiden Seiten (matt und Glanz) einen Schutz durch eine hauchdünne Oxidschicht, die aber durch gewisse Säuren und auch durch längere Lagerung – kombiniert mit Temperaturschwankungen und damit einhergehender Bildung von Feuchtigkeit – verletzt werden kann. Deshalb sind Alustar Folien für alle Lebensmittel, ausgenommen besonders säure- und salzhaltige Lebensmittel, perfekt geeignet.  
La feuille d'aluminium réagit de manière sensible à certains acides et sels avec une valeur de pH correspondante. Naturellement, la feuille d'aluminium a une très fine couche d'oxyde sur les deux faces (mate et brillante), qui peut être endommagée par certains acides et également par un stockage prolongé - combinée aux fluctuations de température et à la formation d'humidité associée.

C'est pourquoi les films Alustar conviennent parfaitement à tous les aliments, à l'exception des aliments particulièrement acides et salés.

#### Anwendungen Applications

- ☒ Der Temperaturbereich wird durch das verwendete Lebensmittel begrenzt.  
La plage de température est limitée par les aliments utilisés.
- ☒ Zeitlich keine Einschränkung  
Pas de limite de temps

#### Bestätigungen Confirmations

Die Artikel entsprechen den folgenden Bestimmungen:  
Les produits respectent les règlements suivants:

- ☒ **VERORDNUNG (EG) Nr. 2023/2006** über gute Herstellungspraxis für Materialien und Gegenstände, die dazu bestimmt sind, mit Lebensmitteln in Berührung zu kommen  
**Règlement (CE) N° 2023/2006** relatif aux bonnes pratiques de fabrication des matériaux et objets destinés à entrer en contact avec des denrées alimentaires
- ☒ **VERORDNUNG (EG) Nr. 1935/2004** über Materialien und Gegenstände, die dazu bestimmt sind, mit Lebensmitteln in Berührung zu kommen  
**Règlement (CE) N° 1935/2004** concernant les matériaux et objets destinés à entrer en contact avec des denrées alimentaires
- ☒ **RICHTLINIE 94/62/EG** über Verpackungen und Verpackungsabfälle (Schwermetalle)  
**Directive 94/62/CE** relatif aux emballages et aux déchets d'emballage (métaux lourds)
- ☒ **SR 817.023.21** Verordnung des EDI über Materialien und Gegenstände, die dazu bestimmt sind, mit Lebensmitteln in Berührung zu kommen  
**SR 817.023.21** Ordonnance du DFI sur les matériaux et objets destinés à entrer en contact avec les denrées alimentaires

#### Disclaimer Restriction

Diese Bestätigung gilt für die von uns gelieferten Artikel wie beschrieben. Danach erfüllt das Material bei Beachtung der angegebenen Lebensmittelkontaktbedingungen die Vorgaben dieser Richtlinien für den Kontakt mit den angegebenen Füllgütern. Von der über die Vorgaben der Richtlinien hinausgehenden Eignung des Materials für das vorgesehene Füllgut hat sich der Verwender selbst zu überzeugen.  
Cette confirmation s'applique aux articles que nous avons livrés comme décrit. Selon cela, si les conditions de contact alimentaire spécifiées sont respectées, le matériau répond aux exigences de ces directives pour le contact avec les produits de remplissage spécifiés. L'utilisateur doit se convaincre de l'adéquation du matériau pour le remplissage prévu bien au-delà des exigences des directives.

#### Reklamationen Réclamations

Lieferungen, die von den aufgeführten Spezifikationen abweichen, werden zurückgenommen und nach Überprüfung ersetzt.  
Si les livraisons ne correspondent pas aux spécifications décrites, elles peuvent être retournées et seront remplacées après contrôle.

00366

PRODUKTE-SPEZIFIKATION/KONFORMITÄTSERKLÄRUNG  
 SPÉCIFICATION DES PRODUITS/DÉCLARATION DE CONFORMITÉ


**Freigabe/Firmendaten**
**Validation/données sur l'entreprise**
**Approval company data**

Erstellt durch: Etabli par: STOL	Freigegeben durch: Approuvé par:  Andreas Meier (Leiter Einkauf) (chef des achats)	Version: Version: 5
Datum: Date: 26.04.2023		Ersetzt Version: Remplace version: 4
Pacovis AG Grabenmattenstrasse 19 CH-5608 Stetten Tel. +41 56 485 93 93 Fax. +41 56 485 93 00 <a href="http://www.pacovis.ch/stetten">www.pacovis.ch/stetten</a>	Pacovis Österreich GmbH & Co KG Zum Wiesfeld 11 AT-2000 Stockerau Tel. +43 (1)270 16 20 - 31 Fax +43 (1)270 79 07 - 51 <a href="http://www.pacovis.at/stockerau">www.pacovis.at/stockerau</a>	Pacovis Deutschland GmbH Konrad-Zuse-Weg 1 72555 Metzingen Tel. +49 (0)7123 38 004 - 0 Fax +49 (0)7123 38 004 - 29 <a href="http://www.pacovis.de/metzingen">www.pacovis.de/metzingen</a>
Pacovis Česká republika s.r.o. Záhřebská 224/25 120 00 Praha 2 Tel. +420 735 75 75 55 <a href="http://www.pacovis.cz">www.pacovis.cz</a>		